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Súťaž o najkrajšie Slniečko 

Na začiatku augusta sme pripravili pre 

našich obyvateľov v poradí už III. ročník 

súťaže v maľovaní slniečok. Týmto 

spôsobom sa snažíme rozvíjať u súťažiacich 

kreativitu  prostredníctvom vlastnej fantázie. 

Usmiate slniečko na oblohe umocňovalo 

atmosféru  súťažného ducha a jasne dávalo 

všetkým najavo, že leto je v plnom prúde. 

Všetci súťažiaci boli odmenení za svoju 

šikovnosť sladkou odmenou. 

          Grilovačka v Šťastnom lete   

12. augusta sme pripravili pre našich 

obyvateľov grilovačku spojenú so sezónnou 

oberačkou na ktorej jednotlivé oddelenia 

prezentovali a ponúkali na degustáciu 

zeleninu, ktorú sami vypestovali. 

Tohtoročná sezóna bola veľmi štedrá 

a podarilo sa nám vypestovať veľa rajčín, 

paprík, uhoriek, kalerábov, cukiet, ale aj 

ozdobných dýň, ktoré využijeme na jesennú 

výzdobu.   

Návšteva sochárskeho sympózia v Dedovke  

16. augusta sa vybrali naši obyvatelia na 

výlet do Dedovky kde sa konal  V. ročník 

Medzinárodného rezbárskeho sympózia 

rezbárov zo Slovenska, Čiech a Poľska. 

S veľkým údivom pozorovali prácu 

rezbárov, ktorým pod rukami doslova 

ožívali sochy Troch kráľov, pastiera, 

vodníka, rôznych zvieratiek a iných sôch. 

Na záver sa spoločne odfotili s miestnym 

rezbárom Pavlom Matejíčkom. 

 



 
 

Návšteva dedinského jarmoku 

v Oščadnici 

Ani tento rok nechýbali naši obyvatelia na 

tradičnom jarmoku v našej obci. 

Fascinujúci svet kolotočov a rôznych 

atrakcií, predajné  stánky s občerstvením, 

zmrzlinou, cukrovou vatou a tovarom od 

výmyslu sveta obchádzali aj niekoľko krát, 

kým si každý nekúpil drobnosť pre 

potešenie. Jazda vláčikom, očarujúca 

jarmočná atmosféra a prenikavá hudba 

zanechala vo všetkých krásne spomienky. 

 

Bublinková párty pri bazéne   

Bublinková párty patrí každoročne k veľmi 

obľúbeným akciám medzi našimi 

obyvateľmi, preto sme si ňou spestrili aj 

jedno augustové dopoludnie. Aj keď počasie 

nám v tento deň príliš neprialo, vynašli sme 

sa a akciu sme zorganizovali na oddelení. 

Bubliny vyfúknuté z bublifukov rôznych 

tvarov a veľkostí  fascinovali všetkých.   

 

 

Porozprávajme sa rukami    

23. augusta sa stretli naše Slniečka na 

ďalšom pokračovaní kurzu posunkovej reči.  

Po úvodnom preopakovaní doteraz 

osvojených posunkov si obohatili všetci 

svoje vedomosti o ďalšie dve slovíčka – 

medveď a čaj. Nakoľko sa jednalo 

o jednoduché posunky, ktoré je veľmi ľahké 

ukázať, nikto zo skupinky nemal s ich 

osvojením veľké problémy.  

 



 
 

Výlet do Hanzlova   

26. augusta sme sa vybrali s obyvateľmi Slniečka na 

poldenný výlet do Hanzlova. Spočiatku nám počasie 

veľmi neprialo, bolo zamračené, ale neskôr predsa 

slniečko nesklamalo a ukázalo sa na oblohe. 

Spoločnými silami sme nazberali nielen černice na 

koláčik, ale podarilo sa nám nájsť aj zabudnuté lesné 

maliny na ktorých si všetci poriadne zamaškrtili. Po 

dlhej prechádzke sme si posedeli pri potôčiku a 

popočúvali žblnkot vody a spev vtáčikov. Na 

spiatočnej ceste sme nazberali šišky, kvety a zaujímavé 

listy na výzdobu.  

 

 

Kuchyňa starých materí   

Nakoľko tento rok bol naozaj veľmi bohatý 

na úrodu a naše Slniečka sa usilovne starali 

o vysadené hriadky, mohli si s chuťou 

vychutnávať počas celého leta chutnú 

zeleninu a ovocie. Na konci augusta si za 

pomoci personálu pripravili z vlastnej úrody 

zeleninové lečo, ktorého prípravu zvládli 

naozaj na jednotku.  

 

 

Okrem plánovaných aktivít sme počas mesiaca august v rámci jednotlivých oddelení 

využívali chatový areál Šťastného leta, v ktorom naši obyvatelia strávili krásne chvíle plné 

nových letných zážitkov. Okrem slnenia, kúpania v bazéne, rôznych vychádzok do blízkeho 

a vzdialenejšieho okolia, bicyklovania, grilovačiek a iných letných radovánok sme 

samozrejme nezabudli ani na práce v skleníku a priľahlých záhončekoch, na ktorých je počas 

letných dní stále veľa práce. 

 

 

 


